3.    Определить вид посадки, рассчитать ее и графически изобразить.

4.    Сделать расчет размерной цепи (см. чертеж  1). Определить: номинальный размер, предельные отклонения, предельные размеры, допуск замыкающего звена
Дано:   А1=68
	А2=
	А3=А5=
	А4=136
	А0=замыкающее звено
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5. OxapakTepH30BaTh JaHHYIO AeTalb (CM. YepTex )
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1. Kakue pasmepsr neranu Gymyt

oBpabatsiBaThest MO H14;h14}
1T14/2?2

2. B KaKoii cucreme zonyc
BBITIOJIHEH HAPYKHBIH

3. Haiitn npesenisy
JOMYCK JUls Hapy
JHaMeTPOB.

4. Kaxue
OyayT roz





